

Proljetna simfonija sjeverne Hrvatske



Program izleta:

Datum izleta: 12. lipnja 2021. / subota

Polazak autobusa u 8:00 sati s južnog parkirališta zgrade Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Ugodno putovanje u smjeru sjeverne Hrvatske i grada Čakovca. Dolazak u malo međimursko selo Pušćine u kojemu se nalazi restoran **Mamica**, ugostiteljski objekt s dugogodišnjom tradicijom, kojeg je osnovala baka današnje vlasnice (mamica je međimurska riječ za baku). Ovdje ćemo se upoznati s najpoznatijom međimurskom slasticom – **MEĐIMURSKOM GIBANICOM**, a nakon prezentacije izrade, slijedi kušanje iste! Prema dogovoru sa grupom kraća pauza za osvježanje. Nastavak izleta odlaskom u **ČAKOVEC, grad Zrinskih te najuređeniji grad u Hrvatskoj, ali i glavni grad hrvatskog cvjetnjaka (Međimurja)**. Šetnja središtem i gradskim perivojem Zrinskih u kojemu se nalazi povijesni simbol Međimurja, Stari grad Zrinski. U Starom gradu je danas smješten **MUZEJ MEĐUMURJA** koji čuva priču o bogatoj međimurskoj povijesti i tradiciji, kao i priču o Zrinskim, nekada najmoćnijoj obitelji Hrvatske. Razgled muzeja u pratnji kustosa te slobodno vrijeme za osobne programe. U dogovoreno vrijeme odlazak prema **najsjevernijoj točki Hrvatske – mjestu ŽABNIK**. Nalazi se na zaštićenom području rijeke Mure, a kao svjedok tradicijskog mlinarenja ovdje stoji poznati **MLIN NA MURI**, jedini ploveći riječni mlin u Hrvatskoj. Uz razgled istog izvana, posjetiti ćemo i **ETNOGRAFSKU ZBIRKU** koja priča priču o životu samog mlinara. Oko mlina, u idiličnom prirodnom ambijentu uređen je i *Mlinarov poučni put*. Uz šetnju kroz nedirnutu prirodu ovaj poučni put nudi i mnoštvo zanimljivih podataka o prirodnoj i tradicijskoj baštini prostora značajnog krajobraza rijeke Mure. Tu je i riječna skela, plovilo koje s jedne na drugu riječnu obalu prevozi ljude i vozila, a bez motora, jedara ili vesala. Prema dogovoru sa grupom slobodno vrijeme za kraću šetnju poučnom stazom (dugačka 4km te nije predviđen razgled cijele), razgled ljubavnog labirinta ili vožnju skelom (ukoliko vremenski uvjeti budu to dozvolili). Izlet nastavljamo vožnjom prekrasnim međimurskim bregima sve do Svetog Martina na Muri gdje je smješteno obiteljsko imanje i vinska kuća obitelji Hažić. U srcu gornjeg Međimurja, prije točno 30 godina obitelj Hažić započela je priču koja svakom vinoljupcu, turistu, ljubitelju prirode i netaknutih međimurskih bregi pruža nove doživljaje, do sad neviđenih razmjera. U ugodnoj atmosferi rustikalnog ambijenta Vinske kuće slijedi degustacija domaćih proizvoda: vina, čipsa od jabuke i prirodnih sokova bez aditiva. Polazak prema Zagrebu predviđen je u kasnim poslijepodnevima. Dolazak na mjesto polaska u večernjim satima.

Cijena aranžmana iznosi 150 kn po osobi

Cijena aranžmana uključuje:

- * Prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu
- * Licenciranog turističkog pratitelja / voditelja putovanja
- * Posjet Čakovcu i Žabniku
- * Jamčevno osiguranje od odgovornosti agencije
- * Troškove organizacije izleta

Cijena aranžmana ne uključuje fakultativne sadržaje – DOPLATA U AGENCIJI PRIJE IZLETA:

- * **Ulaznicu za Muzej Međimurja s razgledom – 30 kn po osobi za min.20 osoba**
- * **Degustaciju međimurske gibanice s prezentacijom izrade – 30 kn po osobi za min.10 osoba**
- * **Ulaznicu za Etnografsku zbirku u Žabniku – 20 kn po osobi za min.20 osoba**
- * **Degustaciju u Vinskoj kući Hažić prema paketu "Domaći paket" : 4 vrste vina, čips od jabuke, sok od jabuke, domaći kruhići sa bučinim uljem – 50 kn po osobi za min.20 osoba. Ukoliko netko ne želi degustirati vino, zamjena su prirodni sokovi bez šećera i aditiva (potrebno naglasiti prilikom doplate fakultative).**
- * Troškove osobne prirode
- * Sve što nije navedeno pod „Cijena aranžmana uključuje“



Napomena: Kalkulacija izleta rađena je na bazi min.30 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene aranžmana. Autobus se popunjava sukladno epidemiološkim propisima. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Preporučamo uplatu osiguranja od otkaza putovanja. Informaciju o cijeni zatražite u agenciji. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“. DATUM IRZADE PROGRAMA: 24.5.2021. **REZERVACIJE I UPLATE:**



AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb
OIB: 68668769149 HR-AB-01-080015747 MB: 1151908
Tel: 01/4814-643, 4829-474 Fax: 01/4814-660
e-mail: autoturist-park@inet.hr web: www.autoturist.com.hr